[lpe3eHTaUuA K YPOKY
« Tena BpaLleHuUs.

Lnnuupgp»

Nanywka UpnHa IBaHOBHa
yyumesnb mamemamuku F'6OY CIl10

lMckoeckul notumexHuU4YecKuUl KoJsiy1eoXx
2. lNckoe



OKpy)xHOCMb U Kpy2

LnuHa okpy)xHocmu: C=2TIr

lMnowadb S = nr?
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Kak nony4ums Y4unuHOp U3 rpsiMoy20o/ibHUKa
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OcHO8HbIe arieMeHmMbI YusriuHopa

[Npsimou Kpyzaosol yuiuHOp- 3Mmo
merio, riosiydaemoe gspauieHuUem
MpPsIMOy20sibHUKa 80Kpy2 00HOU U3

€20 CMOpPOH
(CmopOHa MpsAMOoy20/1bHUKa, N
B80KpYy2 KOmopou rpou3eoousiock
gpaweHue, Ha3bl8aemcs 0ChHo
\uw'IUHOpa )
& CMmOpPOHbI npsiMoy20/1bHUKa, )

rnpuMbiKarouwue K ocu, orucbiearom
rnpu epaweHuu 0ea pasHbIX
\praa- OCHOBaHUs yusiuHopa

>
Paduyc ocHoeaHusi sernsiemcs

paouycom yunuHopa
Y J

-
PaccmosiHue mexx0y ocHogaHUSIMU
UunuHopa Ha3sblgaemcsi e20 8bICOmou

G J

MOYKU e20 OCHO8aHUU, Ha3bleaemcs
obpa3syrowel yunuHopa

( Tro6oii OMpEe30K, naparinerbHbil ocu )
uunuHopa u coeduHsrwul epaHuU4HbIe

J




CeyeHus yunuHopa

Cekywas rninocKkocms
rnpoxodum e80os1b ocu yusruHopa

Cekywas ninocKkocms
rnepreHOUKyssipHa ocu
uusuHopa

Cekywas nriocKkocms
naparnienbHa ocu
uusuHopa

Cekywas nrinocKkocms
HaKII0OHeHa K rniocKkocmu
OCHOBaHUS

CeyeHueM 518r15emcs rpsiMoy20s1bHUK,
CMOPOHbI KOMopo2o-obpa3syrouwue
KOHyca u duamempbl OCHo8aHULU.

Takoe ceveHue Ha3bieaemcsi
oceebiMm

CeyeHuem ser1gaemcs
Kpye

CeueHuem sierisemcs
MPSIMOY20/1bHUK

CeyeHuem s8r19emcs
37171Urc



3arnonHume mabrnuuyy, ucrosnb3ys Yepmex

LleHmpsbi

OCHo8aHuU 01’ O

Ocb yunuHopa 00+

Obpasyrouwue

yunuHopa AB, CD

Paduyc uunuHopa OB.OA.O1D
OC

Oceesoe ceyeHue
uunuHopa

ABCD




CamocmosimernbHasi paboma

1 8apuaHm 2 eapuaHm 3 sapuaHm 4 sapuaHm
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ON=4cm AB =5 cM KP=8cMm AB =6 cM
NN1=2cm BB1 =10 cM MM1 =12 cm BB1 =4 cMm

Haudume

1) nnowadb 0ceso20o

3) OnuHy OKpyKHoCcmMmu
S %%gliﬁaab ceyeHus, Qfrepemiémp ocesoco
rneprieHOUKYrisipHo20 ocu P HRIHB11amb 0ces020
uusnuHopa

CedyeHus



OueHume pe3yribmamei.

0-2 8epHbIX OMmeemos8: OUeHKa «2» 3 8epHbIX omeema: OUyeHKa «3»

4 sepHbIX omeema: ouyeHkKa «4» 5 8epHbIX Oomeemos: OUeHKa «5»




[1nowadb nosepxHocmu u 06LEM YuruHopa

Snonn wan = 2RH + 2mR*
S 1020 G 2nR(H + R)

Vuun = nr? H



